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ATAS DE REUNIÃO DE COMISSÃO 
 
Ata da 1ª Reunião Ordinária da Comissão Economia, Finanças, Orçamento e Tributação 
realizada no dia 02 de março de 2023. Às onze horas e quarenta e quatro minutos do dia dois 
de março de dois mil e vinte e três, na sala das Comissões “Deputado GUIDO AZEVEDO”, 
presentes dos(as) Senhores(as) Deputados(as): CRISTIANO CAVALCANTE(Vice-Presidente), 
MAISA MITIDIERI, GARIBALDE MENDONÇA, PATO MARAVILHA, CARMINHA PAIVA, GEORGEO 
PASSOS e os Deputados LUIZÃO DONATRAMPI, KAKÁ SANTOS, LINDA BRASIL substituindo os  
Deputados LUCIANO PIMENTEL, NETO BATALHA e DOUTOR SAMUEL.  Reuniu-se a Comissão de 
Economia, Finanças, Orçamento e Tributação. Conforme o Art.58 do Regimento Interno, na 
ausência do Presidente, Deputado LUCIANO PIMENTEL, assumiu a Presidência o Vice-Presidente, 
Deputado CRISTIANO CAVALCANTE. Havendo número legal, o Presidente declarou aberta a 
reunião. A seguir, o Presidente leu o parecer de autoria da Deputada MAISA MITIDIERI ao 
Projeto de Lei nº. 14/2023 (Poder Executivo), em discussão o Deputado GEORGEO PASSOS falou 
que é necessário e justo a entrega desse Cartão Mais Inclusão-CMAIS-PVHA e a correção feita 
pelo Governo de aumentar o número  de beneficiários, a Deputada LINDA BRASIL  também falou 
sobre a reparação do Projeto e o entendimento de avaliar a importância do Cartão Mais 
Inclusão, para  essas pessoas portadoras do HIV e também a participação de  mais ações 
desenvolvidas na Secretaria de Assistência Social, a Deputada CARMINHA PAIVA também 
parabenizou o Governo pela assistência também às famílias em situação de pobreza ou extrema 
pobreza. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Continuando, o Presidente leu 
pareceres de autoria da Deputada MAISA MITIDIERI, ao Projeto de Lei nº 15/2023 (Poder 
Judiciário), Projeto de Lei nº 16/2023 (Poder Judiciário), Projeto de Lei nº 17/2023 (Ministério 
Público), Projeto de Lei nº 18/2023 (Ministério Público), Projeto de Lei nº 23/2023 (Tribunal de 
Contas) e Projeto de Lei Complementar nº 03/2023 (Poder Judiciário), colocados em discussão e 
logo após em votação, foram aprovados por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, foi 
declarada encerrada a reunião.  
 
Ata da 2ª Reunião Ordinária da  Comissão Economia, Finanças, Orçamento e Tributação 
realizada no dia 15 de março de 2023.   1º período da 1ª Sessão Legislativa  da 20ª Legislatura. 
Às doze horas do dia quinze de março de dois mil e vinte e três, na sala das Comissões 
“Deputado GUIDO AZEVEDO”, presentes os(as) Senhores(as) Deputados(as): LUCIANO 
PIMENTEL, CRISTIANO CAVALCANTE, MAISA MITIDIERI, GARIBALDE MENDONÇA, PATO 
MARAVILHA, CARMINHA PAIVA, GEORGEO PASSOS, NETO BATALHA e a Deputada  LINDA BRASIL 
substituindo o Deputado DOUTOR SAMUEL. Reuniu-se a Comissão de Economia, Finanças, 
Orçamento e Tributação.  Havendo número legal, o Presidente declarou aberta a reunião. A 
seguir, o Presidente leu o parecer de autoria do Deputado CRISTIANO CAVALCANTE aos Projetos 
de Lei nºs. 28/2023 (Poder Executivo) e 53/2023 (Poder Executivo), colocados em discussão e 
logo após em votação foram aprovados por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, foi 
declarada encerrada a reunião.  
 
Ata da 3ª Reunião Extraordinária da Comissão de Economia, Finanças, Orçamento e 
Tributação, realizada no dia 30 de março de 2023. 1º período da 1ª Sessão Legislativa da 20ª 
Legislatura Às treze horas e trinta minutos  do dia trinta de março de dois mil e vinte e três, na 
sala das Comissões “Deputado GUIDO AZEVEDO”, com a presença dos(as) Senhores(as) 
Deputados(as): LUCIANO PIMENTEL(Presidente), CRISTIANO CAVALCANTE(Vice-Presidente), 
MAISA MITIDIERI, GARIBALDE MENDONÇA, PATO MARAVILHA, CARMINHA PAIVA, GEORGEO 
PASSOS, NETO BATALHA e DOUTOR SAMUEL. Reuniu-se a Comissão de ECONOMIA, FINANÇAS, 
ORÇAMENTO e TRIBUTAÇÃO. A seguir, a Deputada MAISA MITIDIERI, leu o parecer ao Projeto 
de Lei Complementar nº 5/2023 (Ministério Público). Colocado em discussão, o Deputado 
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GEORGEO PASSOS falou que votaria contrário ao Projeto por gerar aumento de despesa. Logo 
após em votação, foi aprovado por maioria com voto vencido do Deputado GEORGEO PASSOS. 
Em seguida, o Presidente Deputado LUCIANO PIMENTEL, leu os pareceres de autoria do 
Deputado CRISTIANO CAVALCANTE, ao Projeto de Lei nº. 95/2023 (Poder Executivo) e o Projeto 
de Lei nº 96/2023 (Poder Executivo). Colocados em discussão e logo após em votação foram 
aprovados, sendo que o Projeto nº 96/2023, foi aprovado por maioria, com voto vencido do 
Deputado GEORGEO PASSOS e o Projeto nº 95/2024, por unanimidade. Nada mais havendo a 
tratar, foi declarada encerrada a reunião.  
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